
Katadyn Micropur MC 1T
Ταμπλέτες Καθαρισμού Νερού
με Ιόντα Αργύρου 100 τεμ
€16.13
Αγορά

Περιγραφή
Oι ταμπλέτες καθαρισμού νερού Micropur MC 1T, της εταιρείας Katadyn, αποτελούν έναν ασφαλή και
απλό τρόπο καθαρισμού του νερού. Ιδανικές για διακοπές και ταξίδια. Οι ταμπλέτες Micropur Classic
απενεργοποιούν τα βακτήρια σε δεξαμενές και δοχεία νερού. Είναι φιλικές προς το περιβάλλον και
διατηρoύν το νερό απαλλαγμένο από μικρόβια, φύκια και οσμές έως και 6 μήνες. Ταυτόχρονα
εμποδίζουν την ανάπτυξη μικροβίων και την ανάπτυξη οσμών σε δοχεία και σωλήνες πόσιμου νερού.

Πρόκειται για ένα συντηρητικό χωρίς χλώριο (με βάση τα ιόντα αργύρου). Η επίδραση του
Micropur βασίζεται στις βακτηριοστατικές και βακτηριοκτόνες ιδιότητες του αργύρου. Σε
αντίθεση με το χλώριο, το οποίο είναι αποτελεσματικό μόνο για λίγες ώρες στο νερό, τα
ιόντα αργύρου θα διατηρούν το νερό για έως και 6 μήνες. Τα ιόντα αργύρου
προσκολλώνται στα κυτταρικά τοιχώματα των μικροοργανισμών εμποδίζοντας έτσι την
ανάπτυξή τους. Επιπρόσθετα η απουσία χλωρίου αποτρέπει τη δυσάρεστη οσμή και
γεύση του νερού.

Πότε και πώς να χρησιμοποιήσετε το Micropur Classic:

Χωρίς χλώριο, το Micropur Classic είναι συντηρητικό για το νερό, με βάση ιόντα αργύρου και ως εκ
τούτου ουδέτερο ή γευστικό, εύκολο στη χρήση και χωρίς κίνδυνο. Τα ιόντα αργύρου αποτρέπουν το
σχηματισμό οποιουδήποτε φύτρου στο νερό. Μπορεί να αποθηκευτεί έως και έξι μήνες.

Μπορεί να χρησιμοποιηθεί όπου υπάρχει πόσιμο νερό που παραμένει σε ένα σύστημα
για μεγάλο χρονικό διάστημα (κλιματιστικά, συστήματα θέρμανσης, υγραντήρες, φρεάτια,
δεξαμενές νερού, λουτρά νερού, θερμοκοιτίδες κλπ.). Για σαφή, όχι για νεφελώδη ύδατα
ως αιωρούμενη ύλη μπορεί να αποδυναμωθεί η επίδραση των ιόντων αργύρου.
Χρησιμοποιήστε ένα φίλτρο Katadyn για νεφελώδες νερό. Κάθε δισκίο καθαρίζει 1 λίτρο
νερού.

Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε πλαστικά ή γυάλινα δοχεία.

Χαρακτηριστικά:

Διατηρεί καθαρό πόσιμο νερό για έως και 6 μήνες
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Απενεργοποιεί τα βακτήρια μετά από 2 ώρες επαφής
Αποτρέπει την ανάπτυξη μικροβίων και την ανάπτυξη οσμών σε δοχεία και σωλήνες πόσιμου
νερού
Μπορούν να χρησιμοποιηθούν για παράδειγμα για κλιματιστικά, συστήματα θέρμανσης,
υγραντήρες, φρεάτια, δεξαμενές νερού, λουτρά νερού, θερμοκοιτίδες κλπ.
Ιδανικό για συντήρηση νερού σε σκάφη, κατασκηνωσεις ή τροχόσπιτα
Για καθαρό, όχι για νεφελώδες νερό
Δεν περιέχει ουδέτερο χλώριο με γεύση και οσμή

Τεχνικά Χαρακτηριστικά:

 

Περιεχόμενο: 100 ταμπλετες
Χρήση: 1 ταμπλέτα / 1 λίτρο νερού

 

Χαρακτηριστικά
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